

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.09.2005 20:48:38

формирования заключения врача: 17.09.2005 20:05:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11528/answer/11529>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Прежде всего, после проведенного лечения необходимо выяснить точно – остались ли хламидии, есть ли другая патогенная флора. Для этого надо сделать: анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, гонококки, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы, кандиды, цитомегаловирус, вирус простого герпеса типа 1,2), посев мочи и секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы). После этого можно будет делать определенные выводы. Удачи!